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CHIARIMENTI  

 

 

PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA, 

SUDDIVISA IN LOTTI, DI DISPOSITIVI MONOUSO STERILI PER 

LAPAROSCOPIA OCCORRENTI PER MESI VENTIQUATTRO ALL’A.O. 

S.C. CROCE E CARLE DI CUNEO E ALLE AA.SS.LL. CN1 – CN2 

AFFERENTI ALL’AREA INTERAZIENDALE DI COORDINAMENTO 4 – 

CIG VARI. 

 
Quesito n. 1: 

1) Relativamente a quanto indicato a pag. 53 del Disciplinare di Gara riguardo alla dicitura da 

indicare per l?imballo, ?Campionatura relativa alla procedura aperta per l?aggiudicazione della 

fornitura, suddivisa in lotti, di dispositivi monouso sterili per laparoscopia occorrenti per mesi 

trentasei all?Azienda Ospedaliera S. Croce e Carle di Cuneo e alle AA.SS.LL. CN1 ? CN2 (Lotto n. 

?. - CIG ?..) ?, si chiede di confermare che si tratta di un refuso e che può essere pertanto inserita 

nella dicitura la durata reale della procedura di 24 mesi.  

Risposta n. 1: 

Si conferma che si tratta di un refuso e che pertanto sull’imballo della campionatura dovrà essere 

indicata la durata reale della procedura di 24 mesi. 

 

Quesito n. 2: 

2) Si fa presente che i quantitativi indicati in tabella a pagina 4-5-6 del Capitolato Speciale sono 

riportati come fabbisogno presunto annuo, mentre a pag 6 alla fine della tabella si riferisce a tali 

quantitativi come quelli previsti per i 24 mesi. Si chiede quindi di confermare che i quantitativi 

indicati in tabella corrispondano effettivamente al fabbisogno presunto annuo 

Risposta n. 2: 

Si conferma che i quantitativi indicati in tabella a pagina 4-5-6 del Capitolato Speciale sono 

fabbisogni presunti annui. 

Si precisa al riguardo che il paragrafo a pag. 6 alla fine della tabella deve intendersi così 

modificato: 

 Resta peraltro inteso che, per ragioni sanitarie, i quantitativi occorrenti per mesi 

ventiquattro per ciascun lotto devono intendersi presunti e pertanto non vincolano le 

ASR. Qualora nel corso del periodo contrattuale si rendessero necessarie quantità superiori 

o inferiori, la Ditta aggiudicataria non potrà sollevare eccezioni di sorta o richiedere la 

modifica delle condizioni contrattuali pattuite”. 

 

Cuneo, 03/07/2025     
             S.C. ACQUISTI DI BENI E SERVIZI 

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROGETTO 

                          Dott. Claudio CALVANO 
         Firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs n 82/2005 e s.m.i 
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